

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 07.11.2019 Meldungsnummer: HR02-1004754536

Kanton: AG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Robert Huber AG, Eisenwaren, Mellingen, neu Robert Huber AG, Immobilien und Verwaltungen

Robert Huber AG, Immobilien und Verwaltungen Rebweg 4 5507 Mellingen

Bisher Robert Huber AG, Eisenwaren Birrfeldstrasse 13 5507 Mellingen

Robert Huber AG, Eisenwaren, in Mellingen, 107.141.292, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 186 vom 26.09.2011, S.O, Publ. 6349720). Statutenänderung: 29.10.2019. Firma neu: Robert Huber AG, Immobilien und Verwaltungen. Domizil neu: Rebweg 4, 5507 Mellingen. Zweck neu: Handel mit und Verwaltung von Immobilien sowie Beratungen; kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen, Grundeigentum, Wertschriften und/oder Immaterialgüterrechte aller Art erwerben, belasten, verwalten und veräussern, Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sacheinlage bei der Gründung ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Sacheinlage: Uebernahme der Aktiven und Passiven gemäss Bilanz per 31.12.1972 und Sacheinlagevertrag vom 15.5.1973 der bisherigen Einzelunternehmen "Robert Huber", in Schlieren ZH und in Mellingen. Vom Uebernahmepreis wurden CHF 100'000.-- als Sacheinlage angerechnet.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 29.10.2019 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Huber, Alex, von Besenbüren, in Wohlenschwil, Mitglied

des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Frohsinn Wirtschaftsberatungsgesellschaft mbH (CHE-104.809.099), in Mellingen, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Huber, Martin, von Besenbüren, in Mellingen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Huber-Gisiger, Martin, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Huber, Nina, von Zürich, in Mellingen, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 11706 vom 04.11.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 186, Datum: 26.09.2011

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau